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  Vrijdag 4 september 2015. Algemene Leden Vergadering VV DWP 

  Afwezig met afmelding: Wietse Toering, Anno Holtrop, Anne haven, Jordy van Drogen en Remco ten Hoeve. 

Op vrijdag 4 september 2015 opent de voorzitter de vergadering om 19.30 uur en heet alle aanwezigen van harte welkom 

op deze vergadering. Deze avond zijn er twee gasten aanwezig tijdens de vergadering, de heer G. Gussinkloo vanuit de 

KNVB en mevrouw Judith Goos uit hoofde van Buro Halt. Zij zullen het rapport Sportveiligheid wat uitgevoerd is bij onze 

vereniging gaan presenteren aan de ledenvergadering. Bij deze vergadering zijn in totaal 26 leden inclusief bestuur 

aanwezig. Een redelijke opkomst welke nagenoeg gelijk is aan voorgaande jaren. Op de website van de vereniging  is in de 

weken voorafgaand aan de vergadering de agenda geplaatst, zodat een ieder tijdig kennis heeft kunnen nemen van de 

inhoud van de vergadering. Na de opening vraagt de voorzitter of er nog vragen of opmerkingen zijn naar aanleiding van 

punt 2 van de agenda de notulen van de vorige ALV.   Uit de zaal komen verder geen vagen of opmerkingen zodat de 

notulen van de vorige ledenvergadering unaniem worden aangenomen en goedgekeurd. 

Punt 3: Mededelingen, de voorzitter heeft geen verdere mededelingen en geeft het woord aan de secretaris en voorzitter 

van de kerngroep Sportveiligheid. Hij introduceert de beide aanwezige sprekers en geeft een korte uitleg over de inhoud 

van het project, wie er aan mee hebben gewerkt en hoe de verdere invulling van het project Sportveiligheid tot stand is 

gekomen. Naar aanleiding van dit project en alle gesprekken en observaties die er tijdens dit project hebben 

plaatsgevonden, heeft de KNVB in samenwerking met Buro Halt een eindrapport geschreven. Dit rapport is in een eerdere 

bijeenkomst al aangeboden aan het Hoofdbestuur en de kerngroep en zal nu worden aangeboden / besproken met de 

Algemene Ledenvergadering. Vervolgens neemt de heer Gussinkloo van de KNVB het woord en leidt alle aanwezigen 

middels een presentatie door het rapport. Na deze presentatie is er de gelegenheid tot het stellen van vragen en worden 

de aanbevelingen die vanuit het rapport zijn gedaan nog kort besproken. Conclusie is wel dat de VV DWP de zaken goed 

op orde heeft en dat de gedane aanbevelingen wellicht kunnen bijdragen tot een nog beter sportklimaat niet alleen 

binnen onze vereniging, maar ook binnen onze dorpsgemeenschap. Na de presentatie dankt de voorzitter van de 

kerngroep beide aanwezigen voor hun inbreng en geeft men aan dat het rapport en alle bijlagen op de club aanwezig zijn 

ter inzage. Dus ook alle ingevulde anonieme vragenlijsten en de gespreksverslagen vanuit de diverse afdelingen binnen 

onze vereniging. Hierna volgt een korte pauze. 
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Punt 4: Verslag secretaris.  

Secretaris  jaarverslag 2014 / 2015. 

Het seizoen 2014 / 2015 was voor de VV DWP een spannend seizoen. Het eerste elftal betrad voor het eerst in de 

geschiedenis van de club de 3e Klasse. Wat stond ons te wachten. De verwachting was dat we dit seizoen hopelijk mee 

konden draaien in de middenmoot en dat er aan het einde van het seizoen handhaving kon worden gerealiseerd. Deze 

verwachting werd natuurlijk meer dan waar gemaakt. Het gehele seizoen heeft onze hoofdmacht bovenin meegedraaid 

en door het kampioenschap van Nijland, viel ons ook nog een periodetitel ten deel. De nacompetitie was gehaald. Een 

uitzonderlijke prestatie in het jaar volgend op de promotie. In een tweeluik met ’t Fean 58 moesten we tenslotte onze 

meerdere in hen erkennen. De promotie naar de tweede klasse was daarmee uit beeld. Maar al met al een fantastisch 

resultaat. Anne Haven en zijn mannen hebben er ook weer een fantastisch seizoen op zitten.  Zij wisten zich wederom te 

handhaven in de tweede klasse met een uitstekende vierde plaats. Vanaf deze plaats wil ik Anne Haven ook nog even 

feliciteren met het behalen van zijn trainersdiploma. Proficiat Anne. Ook het derde presteerde dit jaar uitstekend met een 

fraaie vierde plaats. Ook de dames bezetten aan het einde van de competitie de vierde plek, ook een prachtige prestatie. 

Voor het tweede jaar op rij werd er door de 35+ heren weer gestreden in toernooivorm op vrijdagavond. Dit jaar was het 

wat lastiger, waar vorig jaar nog een kampioenschap kon worden gevierd, vielen de resultaten dit jaar wat tegen. Nieuw 

dit jaar is de opkomst van de 35+ dames. In eerste instantie werd er alleen getraind maar het komende seizoen is de groei 

dusdanig dat ook zij welllicht in deze toernooivorm gaan acteren. 

Het jaar kenmerkte zich niet alleen door uitstekende prestaties. Zo was,  is, en blijft het veldprobleem en de 

bezettingsgraad ons achtervolgen. Als club moesten en moeten we hier op een passende manier mee omgaan, maar dat 

was en is niet altijd eenvoudig. Aan het begin van het seizoen konden we gedurende een lange periode geen gebruik 

maken van het B veld en ons trainingsveld. De uitgevoerde renovatie van beide velden leidde er toe dat we 

noodgedwongen voor trainingen moesten uitwijken naar de Dorpsfinne. Uiteindelijk heeft de gemeente er mee 

ingestemd dat we weer trainingen en wedstrijden konden laten plaatsvinden op het B veld. In eerste instantie alleen voor 

de kleinere jeugd. Mede door de slechte conditie van ons trainingsveld, wat bij veel van onze leden de nodige blessures 

heeft opgeleverd, moesten we ook voor de trainingen van de senioren uitwijken naar het B veld. Om deze problematiek 

nog duidelijker onder de aandacht te brengen van de verantwoordelijken binnen de gemeente, werd er gekozen voor de 

gang naar de media en de raadsfracties. Zij hebben ieder op hun eigen wijze hier aandacht aan besteed. Deze aandacht 

was er met name op gericht om de gemeente er toe aan te zetten VV DWP te voorzien van een kunstgrasveld, waarmee 

een groot deel van de problematiek zou zijn opgelost. Alhoewel de noodzaak bij een ieder bekend is, heeft dit nog niet 

geleid tot een concrete toezegging. De financiële middelen ontbreken en men heeft vanuit een knelpuntenanalyse een 

prioriteit vastgesteld, waarbij onze club op een tweede plaats is ingedeeld. 
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Op 27 mei 2015  j.l reisde een grote delegatie van VV DWP af naar het gemeentehuis, omstreeks 85 leden van DWP, 

kwamen op deze inspraakavond af om de problematiek van DWP kracht bij te zetten en de aanwezigen er van te 

overtuigen om onze club te voorzien van een kunstgrasveld om zo de ontstane problemen op te lossen. Een fantastische 

opkomst, leden voorzien van spandoeken en gekleed in het tenue van DWP, wat maar weer eens aangeeft dat het ook 

enorm leeft onder onze leden. We zijn en blijven druk uitoefenen op de raadsleden, fracties en burgemeester en 

wethouders om de prioritering ook te laten gelden voor VV DWP, zodat er wellicht eerder gelden vrijgemaakt kunnen 

worden om een kunstgrasveld te realiseren. Naast deze eerder genoemde problematiek kregen we ook nog eens een 

forse huurverhoging van ons complex voor de kiezen. Door de gelijktrekking van de tarieven voor de gehele gemeente de 

Friese Meren, was dit een kostenverhogend aspect van bijna 100%. Ondanks onze bezwaren is deze verhoging één op één 

doorgevoerd. 

Naast de problematiek van de velden, werden we gedurende het jaar steeds vaker geconfronteerd met een nijpend 

probleem bij het verstrekken van kleding. De kledingleverancier Masita verkeerde in grote problemen en kon de 

afgesproken leveringen niet na komen. Na verloop van tijd kregen we het bericht te horen dat Masita failliet was 

verklaard en het nog maar de vraag was of er een doorstart gemaakt zou kunnen worden. Het Hoofdbestuur en de 

jeugdcommissie hebben toen de stap gezet om op zoek te gaan naar een nieuwe leverancier voor de voetbalkleding. Deze 

is uiteindelijk ook gevonden in de vorm van Muta Sport kleding uit Leeuwarden. 

De digitale berichtgeving vanuit de club, KNVB , spelers , begeleiders en ouders werd ook dit jaar weer verder 

geoptimaliseerd en uitgebreid. De website werd compleet vernieuwd dit jaar, een compleet nieuwe uitstraling en heel 

veel leuke features. Uit de hoeveelheid dataverkeer die we als club gebruiken, blijkt wel dat deze vernieuwde opzet heel 

goed aanslaat bij onze leden en de bezoekers van onze site. De digitale nieuwsbrief deed dit jaar zijn intreden en ook hier 

zien we een groeiend aantal leden die de nieuwsbrief willen ontvangen 

De ontwikkeling van het dames / meisjes voetbal binnen de VV DWP zet zich onverminderd voort. Het aantal meisjes / 

dames groeit nog steeds en dat is goed voor de vereniging natuurlijk, echter brengt het ook praktische problemen met 

zich mee. Bijvoorbeeld de kleedruimtes. Ook in het komende jaar zullen we ook weer een beroep moeten doen op de 

kleed‐accommodatie van de gymzaal.  

Ook zijn er natuurlijk positieve zaken aan te dragen omtrent de ontwikkeling van ons sportcomplex. Zo heeft de 

gemeente toch mooie nieuwe ballenvangers geplaatst rondom het trainingsveld. Hiermee wordt de overlast voor de 

naastgelegen bewoners beperkt tot een minimum en hoeven we minder te zoeken naar verloren gegane ballen e.d. 
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Ook dit jaar was er weer de prachtig vorm gegeven Presentatiegids. Een subliem stukje vakwerk weer uitstekend verzorgd 

door de Sponsorcommissie die samen met diverse anderen een geweldig boekwerk hebben gemaakt. Een visitekaartje 

voor de club, zijn leden en sponsoren.  

De vrijwilligersavond / nieuwjaar instuif op 10 januari 2015 werd ruim bezocht en naar mijn idee heeft iedereen weer 

enorm genoten van alle versnaperingen. De catering was weer in handen van  Anske de Jager, welke samen met de 

kantinebezetting ( Jannie, Sjirk en hun hulptroepen) weer uitstekend verzorgd was.  De klaverjasmiddag werd wederom 

georganiseerd door Minne en Sjirk. De opkomst was goed en er werd weer fel gestreden om de prijzen.    

De familiedag op  6 juni 2015 was weer een enorm succes. Prachtig weer, een grote opkomst en volop strijd. Zowel bij de 

jeugd als bij de senioren. Bij de jeugd was dit jaar gekozen voor een andere opzet en ook deze opzet leidde tot volop strijd 

om de prijzen. Bij de senioren was er weer het jaarlijkse mixtoernooi, met prachtige teamnamen en weer heel veel leden 

die acte de présence gaven. Volop strijd, prachtig weer en onder het genot van een hapje en een drankje konden de 

aanwezige toeschouwers genieten van leuke potjes voetbal. De BBQ werd ook weer ruim bezocht en zorgde voor een 

prachtig afsluitend feestje. Namens het bestuur wil ik iedereen bedanken die hieraan zijn steentje heeft bijgedragen. 

Ik zal allicht zaken zijn vergeten, mocht dat zo zijn, dan bij voorbaat mijn verontschuldigingen.   

Tot slot nog even dit. De gemeente zal op termijn steeds meer onderhoudstaken naar de vereniging overhevelen, dat 

betekent dat wij ook als vereniging de handen uit de mouwen moeten steken, dit kunnen we niet alleen. Zonder de hulp 

van vrijwilligers kunnen we niet, en zullen wij een beroep doen op jullie allen.  

   Henry van Drogen Secretaris VV DWP. 

 

  Punt 5: Verslag Jeugdcommissie. Dit verslag is reeds op de website van VV DWP geplaatst. 

Punt 6: Verslag penningmeester. De penningmeester heeft dit jaar zijn verslaggeving in de vorm van een power point 

presentatie verzorgd, waardoor het voor alle aanwezigen helder en duidelijk is welke stappen er zijn en worden gezet 

binnen onze vereniging. De inkomsten‐ en uitgavenstroom wordt getoond en geeft aan op welke wijze onze vereniging 

zich ontwikkeld. Dit jaar is er wel duidelijkheid verschaft in het feit dat het kledingbeleid en de aanschaf van kleding een 

behoorlijke impact heeft op het resultaat van onze vereniging. Als we als vereniging doorgaan op deze voet met de 

ingeslagen weg van kostenbewust handelen en daar waar mogelijk kosten kunnen besparen, dan zullen we de komende 

jaren een positief saldo overhouden aan het einde van het seizoen en kunnen we gelden gaan reserveren voor  
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toekomstige aanpassingen aan onze accommodatie, de kledinglijn, de velden en de verdere en noodzakelijke digitale 

aanpassingen.  Hiervoor worden nu al reserveringen gedaan zodat we in de toekomst klaar zijn om deze stappen ook te 

kunnen realiseren. Ook het wellicht toekomstige kunstgrasveld brengt met zich mee dat we hiervoor gelden moeten 

reserveren. Denk hierbij aan het onderhoud van een dergelijk veld. De gemeente trekt zich qua financiële middelen en 

voorzieningen steeds verder terug, zodat er in de toekomst een grotere verantwoordelijkheid komt te liggen bij onze 

sportclub. Naar aanleiding van dit verslag rijst er de vraag mede gelet op de aanpassingen van de watervoorzieningen / 

douches, of de temperatuur van het douche water aangepast kan worden, want het is nu wel erg warm. Dit probleem is 

reeds bekend en is al doorgespeeld aan een installateur. Deze zal op zeer korte termijn voor een temperatuur aanpassing 

zorgdragen.  Het verslag wordt als zeer duidelijk en helder ontvangen en we mogen de penningmeester dan ook een zeer 

gemeend compliment geven voor zijn uitgebreide verslaglegging ne heldere uitleg. Voor verdere inhoud en informatie 

verwijzen wij u naar de penningmeester. 

Punt 7: Verslag kascommissie. De kascommissie bestond het afgelopen jaar uit: Harry van der Velde, René de Jong en 

Tjibbe Bos als reserve.  De kascommissie heeft namens alle leden voorafgaand aan de algemene ledenvergadering de 

boekhouding gecontroleerd. Uit hun controle blijkt dat de penningmeester alle zaken prima op orde heeft, dat 

rekeningen en facturen allemaal kloppen en dar er geen hiaten zijn in de gevoerde boekhouding. De penningmeester 

wordt dan ook decharge verleend. Naar aanleiding van het verslag komen er nog een aantal vragen. Sjirk Elzinga vraagt 

hoe het kan dat we een factuur ( augustus ) krijgen vanuit de brouwerij voor een bedrag van € 1,06, terwijl de normale 

facturen veel hoger zijn. Dit heeft te maken met de verrekening van het statiegeld wat in mindering is gebracht op 

desbetreffende  factuur. Anne Bijker vraagt naar aanleiding van de verhoging van de huur van de velden of dit ook 

meegenomen is in de boekhouding omdat het nergens terugkomt. Dit klopt omdat de verhoging van de huur gefaseerd 

wordt ingevoerd en dat pas het komende seizoen zichtbaar zal zijn. Hotze Adema, wil graag weten waar de opbrengsten 

van de koekactie zijn ondergebracht daar deze niet specifiek naar voren komen. Deze zijn ondergebracht onder de 

noemer “overige acties”.  Ook de factuur van de presentatiegids komt hij niet tegen. Dit zal onderzocht worden en wordt 

dan alsnog opgenomen. Henk Visser vindt het tenslotte raadzaam om voortaan ook een balans bezittingen en schulden 

toe te voegen, zodat ook de vermogenspositie van de VV DWP duidelijker naar voren komt. Dit zal worden meegenomen. 

Mark Hulzebos, vraagt of de verhogingen die de brouwer aan ons doorberekend of die ook worden doorgevoerd in het 

prijsbeleid. Dit gebeurde voorheen niet, nu heeft men in overleg met kantinebeheer de prijzen aangepast en worden deze 

ontwikkelingen scherp in de gaten gehouden.   

Punt 8: Benoeming kascommissie. Harry van der Velde is niet herkiesbaar en treedt terug als voorzitter van de 

kascommissie. René de Jong zal zijn plaats innemen het komende jaar. Tjibbe Bos treedt toe tot de kascommissie en de 

voorzitter vraagt de aanwezige leden, wie als reserve zou willen toe treden. Wielko Lageveen meldt zich aan en zal het 

komende jaar als reserve toe treden tot de kascommissie.   
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Punt 9:  Bestuurszaken. Vanuit het bestuur zijn er geen leden periodiek aftredend en heeft niemand zich teruggetrokken. 

Ook hebben er zich geen nieuwe kandidaten gemeld, zodat het zittende bestuur opnieuw deze taken het komende 

seizoen op zich zal nemen.  

Punt 10: Algemene contributieverhoging i.v.m. kledingfonds en tenue keuze nieuwe tenue vereniging breed VV DWP. 

Naar aanleiding van het faillissement van kledingleverancier Masita, werd de vereniging geconfronteerd met het feit dat 

kleding niet meer geleverd kon worden en de vraag gerechtigd was of er nog wel een doorstart kwam vanuit de 

leverancier. Als bestuur hebben we toen het standpunt ingenomen op zoek te gaan naar een nieuwe kleidingleverancier 

en afscheid te nemen van Masita en daaraan gekoppeld Sporthuis Glas. Deze nieuwe kledingleverancier hebben we na 

uitvoerig overleg met diverse geledingen binnen onze vereniging gevonden in de vorm van Muta Sport uit Leeuwarden. 

Vervolgens hebben we een aantal creatieve mensen binnen onze vereniging gevraagd een kledinglijn te ontwerpen. Na 

diverse voorstellen te hebben ontvangen, is er door het bestuur een keuze gemaakt uit een vijftal ontwerpen. Deze 

ontwerpen zijn vervolgens op de website gezet en zijn alle gevraagd om hun voorkeur aan te geven. Uit deze 

keuzemogelijkheden is uiteindelijk één definitief ontwerp gekomen, wat verder zal worden uitgewerkt en daarna zal 

worden ingevoerd.  Tevens is er gesproken over de mogelijkheid voor een individuele sponsor om een individueel team te 

sponsoren qua kleding. Ook dit initiatief wordt toegejuicht en zal verder worden uitgewerkt. Anne Bijker komt nog met de 

suggestie om eens te kijken naar de opzet zoals SC Bolsward ie hanteert bij het sponsoren van kleding. Hier zal nader 

onderzoek naar worden gedaan. Attentiepunt is wel de reserve zetjes voor met name de jeugd als de tegenstander in een 

zelfde tenue kleur speelt. Voorstel 1: Het innen van een éénmalige bijdrage per spelend lid van € 10,= voor het vormen 

van een zogeheten kledingfonds zodat we in de toekomst niet geconfronteerd worden met opnieuw een grote 

kostenpost qua kleding. Dit voorstel wordt in de algemene ledenvergadering ter stemming gebracht en unaniem 

aangenomen. Voorstel 2: Algemene verhoging van de contributie met € 1,50 per maand t.b.v. kledingfonds. Ook dit 

voorstel wordt ter stemming gebracht en ook unaniem aangenomen. Tenslotte wordt de afdracht aan de KNVB per 

spelend lid van € 10,= aan het begin van het seizoen direct geïncasseerd. Gevolg is dat deze afdracht niet meer gespreid 

over het jaar wordt geïnd, maar direct bij aanvang seizoen. 

Punt 11: Rondvraag. 

Jan Venema: verenigingsgevoel vergroten bij met name de hogere elftallen. Ook zij zouden kunnen bijdragen aan een 

grotere schare scheidsrechters en zich actiever gaan bezighouden met onze vereniging. Wellicht aan te bevelen om een 

schema op te stellen waarbij alle spelers deelnemen en op een willekeurig moment ook wedstrijden zouden kunnen 

fluiten. Harry van der Velde geeft aan dat dit vroeger heel erg gebruikelijk was. Jan geeft verder aan dat er na nog maar 

14 dagen trainen alweer drie ballen weg zijn. Dit betreft dan hoofdzakelijk de jeugdelftallen. Hij vraagt of we als 

vereniging hier ook alerter op zouden kunnen zijn. Vanuit het jeugdbestuur wordt aangegeven hier nogmaals de aandacht 
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op te vestigen bij de betreffende leiders en trainers. Ook ouders zouden een positieve bijdrage kunnen leveren, door hier 

ook opmerkzaam op te zijn en de jeugd bewust te maken van de gevolgen ( geldelijke voor de club ). Ook dienen we voor 

de jeugdigere scheidsrechters een veilig klimaat te scheppen zodat ook zij hun steentje kunnen bijdragen aan het 

scheidsrechterskorps.   

 Anne Bijker: Vanuit Dorpsbelang is men bezig om meer samenwerking te scheppen tussen de diverse verenigingen 

binnen onze gemeenschap. Hij vraagt of VV DWP hieraan ook een positieve bijdrage wil leveren. Dit wordt door het 

voltallige bestuur toegezegd. 

Klaas van de Berg: Hij vraagt zich af waarom de leiders en coaches van het 1e en 2e de blauwe leiders jassen niet 

consequent dragen. Zij zijn toch een visitekaartje voor de club en het straalt ook professionaliteit uit.  Er wordt 

aangegeven de leiders / coaches hier op te attenderen.  

Jannie van de Berg: kantinebeheer zou graag de beschikking willen hebben over een eigen grote party tent die we dan 

kunnen gebruiken bij festiviteiten en andere feestelijke aangelegenheden. Nu zijn we te afhankelijk van spullen van 

derden en kan er wel eens ruis / onvrede / irritatie ontstaan als de spullen niet op de gewenste wijze worden 

geretourneerd. Wellicht zijn er sponsoren te vinden die een dergelijke tent willen sponsoren. Hier zal naar worden 

gekeken wat de mogelijkheden zijn. Op 31 oktober 2015 is er wederom een groot Oktoberfest voor de leden van onze 

vereniging.  

Henk Visser: Wat is de stand van zaken richting de TC. Vanuit het bestuur wordt aangegeven dat daar momenteel geen 

activiteit naar wordt ontwikkeld en dat we voorlopig dit plan in de ijskast hebben gezet. Blijft wel een punt van aandacht 

maar de exacte invulling is nog niet bekend. 

Hotze Adema: Het verstrekken van de trainingshesjes aan de trainers / coaches wordt goed opgepakt en blijkt tot op 

heden redelijk succesvol. Is er ook een planning voor het vervangen van de shirts en broekjes met het oog op het nieuwe 

tenue. Er wordt aangegeven dat we alles in één keer gaan vervangen. ( Broekjes en shirts ). 

Jochum Meester: Vraagt alle aanwezigen op bij de volgende ledenvergadering, allemaal één iemand mee te nemen die 

nog geen functie vervuld binnen de vereniging. Nu komt het vaak neer op dezelfde personen en wellicht scheppen we op 

die manier een groter draagvlak. 

Verder geen rondvragen, waarna de voorzitter omstreeks 22.30 uur de vergadering sluit en een ieder dankt voor zijn of 

haar aanwezigheid en inbreng.            Henry van Drogen   Secretaris VV DWP 04‐09‐2015.  

 

 


